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3 APLOMOS NORMALES

Es la correcta relacidon que posee el
eje de los miembros con referencia
al plano medio del cuerpo vy al
svelo. La presencia de aplomos

e Desde el frenteila linea parte

normales predispone a un animal a desde la articulacién
[(PEEE IRt ey (kS EX), escapulohumeral o también
eficiente y duradera aptitud para llamada del o G

realizar su funcion. .
descendiendo por el carpo,

metacarpo, nudos y el casco
o desde perfillLa escapula con el
cuerpo deben tener un angulo
estimado entre los 55 y 78°, por lo
tanto, la linea imaginaria para
determinar los aplomos parte
desde la espina de la escapula
desde su parte media

APLOMOS NORMALES DEL
MIEMBRO ANTERIOR

Estos miembros soportan el 60 al
65% del peso del animal, por lo tanto
estdn mas expuestos a lesiones vy
traumas que los posteriores, pues no
solo deben soportar mayor peso del
cuerpo que los posteriores sino que
también ayudan en la propulsion.
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CABALLOS

. Estevado (chueco para adentro): en el
aplomo normal a linea imaginaria divide el
casco en dos partes iguales, o sea un
caballo normal con un pie bien nivelado
gasta el casco en forma pareja, en cambio,
en este defecto de aplomo, las pinzas del
casco estan dirigidas hacia adentro
cvando se lo observa desde adelante.

« lzquierdo (chueco para afuera): cuando
miramos al animal desde el frente se
observa una divergencia del centro del pie
hacia fuera, en ambos cascos.

* APLOMOS ANORMALES
DEL MIEMBRO ANTERIOR

Cerrado de adelante: en ese
defecto del aplomo, la distancia
entre los centros del casco de
cada pie es menor que la que
separa ambos miembros a nivel
de los encuentros.

APLOMOS ANORMALES

DEL MIEMBRO POSTERIOR I
Cerrado de atras: se llama asi alteracion muestra que la
cvando la linea que separa ambos linea que separa ambos pies
pies es menor que la distancia en el suelo, es mayor a _Ia que
entre ambas tuberosidades separa ambas tuberosidades
isquidticas. Esta alteracion puede isquiaticas.
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